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VÝROKOVÁ LOGIKA

TABUĹKOVÁ HRA
Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačteOdovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Označte správnu odpoveď.
1. (−3)2 = 32 ⇔ 3 = −3 Pravdivá Nepravdivá Nie je tovýrok.
2.

√(−4)2 = −4⇔ 2 <
√6

3.
(13
)−3 = 27⇒ (

−13
)3 = −27

4. (7 ≥ 1 ∧ 5|17)⇒ (√2)3
∈ Z

5. (2|1276)⇒ (√3 ∈ Z ∨ −5 < −6)
6. (12|156)⇔ (3|156 ∧ 4|156)
7. 2 je párne číslo alebo 8 je deliteľné 5.
8.

(34 − 2,5)



Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Parádička! Tomu hovorím super práca!Výborne, toto ti naozaj ide!Takže, aké je to byť tan(45◦)?Wau, pecka, si frajer!Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ nie je.Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Dobrá práca, daj si piškótik.Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Nebol to tvoj najlepší výkon.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť lepšie.Harry Potter a polovičné skóre.Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
To zvládneš, nič nie je stratené!Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

No katastrofa...Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Misia neúspešná. Nabudúce to zvládneme.

Počet správnych odpovedí:




